Меры социальной поддержки обучающихся с ОВЗ

В соответствии с ЗАКОНОМ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ ОБ ОБРАЗОВАНИИ В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ (в ред. Закона Красноярского края от 12.02.2015 N 8-3112, с изм., внесенными Законом Красноярского края от 01.12.2014 N 7-2873)
Финансовое обеспечение оказания государственных услуг в сфере образования в Красноярском крае осуществляется за счет средств краевого бюджета.
За счет средств краевого бюджета категория детей  с ограниченными возможностями здоровья обеспечивается горячим завтраком и обедом без взимания платы. Обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, осваивающим основные общеобразовательные программы на дому, ежемесячно в течение учебного года выплачивается денежная компенсация взамен бесплатного горячего завтрака и горячего обеда.
При получении образования в краевых государственных и муниципальных образовательных организациях обучающимся с ограниченными возможностями здоровья предоставляются бесплатно специальные учебники и учебные пособия, иная учебная литература.
Инвалидам создаются необходимые условия для получения образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации основных общеобразовательных программ, в которых созданы специальные условия для получения образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, а также в отдельных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам.
При невозможности обучения детей-инвалидов по основным общеобразовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, обучение по основным общеобразовательным программам с согласия родителей (законных представителей) может быть организовано на дому или в медицинских организациях.
Основанием для организации обучения детей-инвалидов на дому или в медицинской организации являются обращение в письменной форме их родителей (законных представителей) и заключение медицинской организации.
Обучающимся проживающим в интернате предоставляется полное государственное обеспечение, в том числе обеспечение одеждой, обувью, жестким и мягким инвентарем, обеспечиваются местами в интернате (Федеральный Закон «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ, статья 34).
