Тема работы КГБОУ «Тинская школа-интернат»           на 2018 – 2019 учебный год:
«Социализация детей с ограниченными возможностями здоровья через практико-ориентированную образовательную деятельность школы-интерната».
Методическая тема: Развитие педагогического профессионализма как фактора достижения современного качества образования в условиях реализации ФГОС О у/о.
Цель: Создание  условий  для обучения, воспитания, оздоровления, социальной адаптации и  интеграции в общество детей с проблемами  в интеллектуальном развитии.  
Приоритетные направления и задачи на  2018-2019 учебный  год: 

· Создание условий для реализации ФГОС образования обучающихся с ОВЗ (интеллектуальными нарушениями).  
· Внедрение современных методов и технологий обучения и воспитания, обеспечивающих освоение учащимися базовых умений и навыков, повышения их мотивации к учению и включенности в непрерывный образовательный процесс.
· Создание безопасной образовательной среды, обеспечивающей воспитание нравственной личности через доступность образования и повышение его качества в соответствии с ФГОС и социальным заказом.

· Совершенствование системы мониторинга и диагностики успешности образования, развития личностных качеств учащихся и профессионального мастерства педагогов.

· Совершенствование системы работы школы, направленной на развитие практик организации трудового обучения, профессиональной ориентации обучающихся с интеллектуальными нарушениями.
· Сохранение и укрепление физического, нравственного и психического здоровья обучающихся, формирование стремления к здоровому образу жизни, развитие адаптивной физической культуры.

· Повышение эффективности работы по профилактике девиантного поведения.
· Выявление и поддержка талантливых детей через проведение олимпиад, конкурсов и привлечение внешкольных учреждений к сотрудничеству для развития творческих, интеллектуальных, индивидуальных возможностей учащихся.
· Активизировать просветительскую работу с родителями, разработка и реализация комплекса мер по установлению действенной обратной связи с родителями.
· Адаптация образовательного процесса к запросам и потребностям личности; ориентация обучения на личность учащихся; обеспечение возможности её самораскрытия; реализация компетентностного подхода в образовательном процессе;

· Формирование банка методических находок, базы данных по использованию в учебно-воспитательной работе информационных, проектно-исследовательских технологий.
           Ожидаемые результаты на конец 2018 - 2019 учебного года:

1. Повышение профессиональной компетенции педагогического коллектива в условиях перехода на ФГОС образования обучающихся с ОВЗ (интеллектуальными нарушениями).

2. Повышение качества образованности школьника, уровня его воспитанности.

3. Личностный рост каждого обучающегося.

4. Готовность ученика к самостоятельному выбору и принятию решения, усиление ответственности за последствия своих поступков.

5.Совершенствование оздоровительной работы с учащимися и привитие навыков здорового образа жизни, развитие коммуникативных навыков и формирование методов бесконфликтного общения.
